PRIJIMACIA SKUSKA Z MATEMATIKY
osemroc¢né studium
15. 6. 2020

Meno a priezvisko
Datum narodenia

spolu podpis ucitela

1. Vypocitajte :
a)424 -24:4+120-10.8=
b) (940 +360).(8.6-48)+145-5.(135-125) =
c) 347 + 65 - 345 -63 + 343 + 60 — 341 - 58 =
2. Premeiite na uvedené jednotky :
a) 8km + 1500cm — 250dm= m

b) 3m 15dm3cm= mm

3. Napiste, aké ¢islo treba napisat’ namiesto pismena A tak, aby platila rovnost :
315+ A-76=420-76 + 23

4. Ak viete, ze za pismenom A sa skryva vysledok suctu 35 + 5, za N vysledok podielu 42:6
a za O je skryty vysledok stctu 8 + 8 + 8. NapisSte, Comu sa rovna A + N — O.

5. Stvorcovy pozemok so stranou 27 dm sme oplotili pletivom proti zajaéikom. Kolko
centimetrov musi preskakat’ zajac, ak bude skackat’ okolo celého pozemku? (piSte aj postup,
nie len vysledok).

6. Kniha, ktora stala 24 €, zlacnela o 8 €. Leporelo, ktoré stalo 26 €, zlacnelo o 9 €. Napiste,
kolko eur Martina uSetrila, ak kupila jedno leporelo a dve knihy. (piSte aj postup, nie len
vysledok).

7. Predavacka rozkrojila 8 — kilogramovy melon na 6 rovnakych dielov. Jeden diel stoji 1 €.
Kolko zaplati zakaznik, ked’ si kiipi polovicu melonu? (piSte aj postup, nie len vysledok).



8. Janka je niz$ia ako Petra. Milka je vys$ia ako Petra. Simona je nizSia ako Janka. NapiSte
mena diev¢at od najnizsej po najvyssiu.

9. Nasledujuci graf znazornuje vysledok piatakov ztestu z matematiky. Z grafického
znazornenia urcte:

hi.

znamky z testu

pocet ziakov

a) Kolko piatakov pisalo test?
b) O kolko viac piatakov dostalo z testu jednotku ako trojku?

c) Kolkokrat menej piatakov dostalo Stvorku ako dvojku?

10. V ktorej moznosti su vymenované vsetky tsecky, ktorym patri bod F?
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a) FB,DF,p
b) DB, CF

) CF,DB,FB,p

d) DB, DF, FB, CF



